



MITTEILUNGSBLATT

Studienjahr 2013/2014 – Ausgegeben am 05.08.2014 – 45. Stück

Sämtliche Funktionsbezeichnungen sind geschlechtsneutral zu verstehen.

CURRICULA

281. Schreibfehlerberichtigung des Teilcurriculums für das Unterrichtsfach Haushaltsökonomie und Ernährung (MBL vom 27.06.2014, 39. Stück, Nr. 213)

§ 2 Abs 1:

Die erste Zeile Spalte 1 der Übersicht lautet richtigerweise „UF HE 01 StEOP-Modul“.

§ 2 Abs 2 c):

UF HE 02

Unter Modulzielen lautet es richtigerweise „...der Arten chemischer Bindungen sowie des Zusammenhangs...“.

Die Modulstruktur und der Leistungsnachweis des Moduls **UF HE 02** sind richtigerweise wie folgt festgelegt:

Modulstruktur	VO Grundlagen der Chemie, 4 ECTS-Punkte, 2 SSt VO Grundlagen der Humanphysiologie, 4 ECTS-Punkte, 2 SSt VO Einführung in die Biochemie und den Metabolismus, 3 ECTS-Punkte, 2 SSt
Leistungsnachweis	Positiver Abschluss der Lehrveranstaltungen (11 ECTS-Punkte)

UF HE 03

In Satz zwei ist richtigerweise ein „zu“ zu ergänzen („Zudem erwerben sie die Kompetenz, das Wissen weitervermitteln zu können.“). In Satz drei entfallen die Beistriche („Die Vernetzung der privaten Wirtschaftseinheit bzw. des Wirtschaftssubjekts Haushalt...“). Im letzten Satz der Modulzielbeschreibung lautet es statt „Lehrender“ richtigerweise „Lehrende“ und der Beistrich nach Wirtschaft hat hier zu entfallen.

Unter Modulstruktur lautet die Wortfolge nach der VO Konsumentenpolitik und Konsumentenschutz „3 ECTS-Punkte, 2 SSt (npi)“.

UF HE 05

In Satz eins steht richtigerweise die Singular-Form des Wortes „Zusammensetzung“.

UF HE 06

Im letzten Satz der Modulzielbeschreibung ist der Gedankenstrich durch einen Bindestrich zu ersetzen („... und -historischer...“).

UF HE 09

Satz zwei beginnt richtigerweise mit der Wortfolge „Durch die Anleitung **zu kreativem und vernetztem** Denken...“. In Satz drei bei „verschiedene“, in Satz sechs bei „Handel“ und in Satz sieben bei „Lebensmittel“ ist richtigerweise jeweils ein -n anzuhängen („...mit verschiedenen „Lernkulturen“...“/„...eigenständiges Handeln und Gestalten bei den Lernenden ermöglichen.“/„...der Herstellung von Lebensmitteln wie...“). Nach dem Nebensatz „... dass Lernen sehr individuell erfolgt...“ steht richtigerweise ein Beistrich.

Im Namen des Senats:
Der Vorsitzende der Curricularkommission
Newerkl a